SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 005/2013
Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ERNO BOMM. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, MARCOS ANTÔNIO BIDIN, NELCI LUIS GAVIRAGHI, OSMAR VON MÜLLER, ELENIR FÁTIMA BARASUOL, FLORINDO BIDIN e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em votação a ATA Nº 003/2013, da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de fevereiro de 2013, às 19 horas, retificada pelo Vereador Osmar, a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou aos Vereadores cópias xerográficas da ATA nº 004/2013 da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de fevereiro de 2013, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 002/2013 oriundo da ACAMRECE encaminhando em anexo o relatório de atividades daquela entidade, referente ao ano de 2012 e o resumo do relatório financeiro, ambos aprovados em assembleia ordinária no dia 23 de fevereiro de 2013. Of. nº 003/2013 oriundo da ACAMRECE convocando a participar de importante reunião desta entidade no dia 07 de março de 2013, na sede da mesma na cidade de Três Passos, para tratar de diversos assuntos de interesse dos Poderes Legislativos. Comunicado oriundo do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 9.932,68. Telegrama oriundo do Minsitério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde no valor de R$ 6.000,00. Of. nº 11/2013 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando em anexo o relatório dos veículos e máquinas lotados naquela Secretaria, referente ao mês de fevereiro de 2013. Of. Circ. nº 05/2013 oriundo do Tribunal de Contas do Estado enviando em anexo exemplar da Cartilha de Fiscalização dos Recursos do FUNDEB dos Municípios, para servir de subsídio no acompanhamento das transferências e na aplicação dos recursos deste fundo. Correspondência oriunda da empresa PLUG Departamento Comercial informando a disponibilidade de um canal de rádio para o Município de Derrubadas em Frequência Modulada – FM 94,7. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Nelci Luis Gaviraghi: I) Requereu aos Poderes Executivo e Legislativo Municipais, estudos quanto a possibilidade de concessão de reajuste salarial aos servidores públicos do Município de Derrubadas, exercício 2013. Salientou o Vereador proponente que o salário mínimo nacional já teve reajuste este ano e, mesmo não sendo indexador de reajuste aos servidores municipais, precisa ser levado em conta, pois os padrões menores já estão recebendo compensação salarial por receberem menos de 1 salário mínimo. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. II): Requereu ao Poder Executivo Municipal estudos quanto a possibilidade de instalação de climatizador ou ar condicionado nos caminhões caçamba Mercedes e Ford de propriedade do Município de Derrubadas. Justificou o presente requerimento pois esta melhoria vem acontecendo nas demais aquisições de máquinas e veículos e sugerindo-se que as próximas aquisições sejam realizadas com este item já de série. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. Do Vereador Florindo Bidin: Requereu envio de ofício à Empresa Vivo S.A, solicitando melhorias no sistema de telefonia móvel (celular), uma vez que locais inferiores a 5km de distância da antena não pegam sinal da antena, o que dificulta a comunicação entre as pessoas. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido de diversos munícipes de diversas localidades que encontram este problema. Ainda tratando-se de a Vivo ser a única empresa que possui antena de celular em Derrubadas, deveria prestar um serviço de melhor qualidade. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Erno Bomm. Do Vereador Ademir Cemin: Requereu ao Presidente da Câmara de Vereadores, estudos quanto a possibilidade e colocação em discussão em plenário, Projeto de Resolução para doação do veículo de propriedade da Câmara de Vereadopres, para a Prefeitura Municipal de Derrubadas. Salientou o Vereador proponente que este veículo é pouco utilizado no Poder Legislativo e sendo doado à Prefeitura, poderá ser repassado para a Secretaria de Saúde e seria de grande utilidade no transporte de pacientes. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2013: que Autoriza o Poder Legislativo a conceder subvenção social a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Resolução teve seu regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida o Projeto foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 11 de março e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 04 de março de 2013.
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